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Карма в дії. Катастрофічна
повінь у Дагестані
ТЕКСТ: ОЛЕСЯ КРАСНОЛУЦЬКА,  7 квітня 2026, 15:17

Фото: РосЗМІ
Наслідки прориву греблі в Дагестані

У російській республіці сильні дощі змивають будинки
та мости. Окрім цього стався прорив дамби,
проходить евакуація тисяч людей.
У Дербентському районі Дагестану після сильних злив і переповнення
прорвало Гежухське водосховище. Основний удар прийняло селище
Мамедкала.

В результаті інциденту, підтоплено тисячі будинків, евакуйовано понад
чотири тисячі людей. Окрім цього вода накрила житлові квартали та
інфраструктуру республіки, фіксуються зсуви ґрунту. Є повідомлення про
загиблих.

Як поширювалась повінь
Сильні зливи розпочалися у Дагестані ще наприкінці березня. Аномальні
опади викликали масштабну повінь, особливо в Махачкалі, Хасавюрті,
Дербенті та низці районів. У 132 населених пунктах Дагестану сталися
аварійні відключення електроенергії.

4 квітня стало відомо, що в російській республіці сталось масове отруєння
водою після повені. У зонах надзвичайної ситуації розпочали вакцинацію
від гепатиту А.

5 квітня через повінь у Махачкалі обвалився багатоквартирний будинок.
Всіх мешканців встигли евакуювати. Російська влада визнала, що
руйнування в столиці республіки були спричинені хаотичною забудовою, і
що водосховище роками управлялося компанією, яка наразі перебуває в
процесі ліквідації. Це друга велика повінь у регіоні за останні два тижні, що
підкреслює критичний стан інфраструктури в Росії.
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"Декілька будинків зведені прямо в руслі самої річки. Будівлі
перешкоджають природній течії води, яка знаходить собі інші шляхи:
вулиці, будинки, житлові квартали", - прокоментував ситуацію голова
республіки Сергій Меліков.

Того ж дня російські ЗМІ повідомили, що в населеному пункті Кірки зсув
зруйнував декілька приватних будинків. В результаті, загинула жінка.

Прорив дамби
6 квітня Міністерство з надзвичайних ситуацій Росії підвередило, що у
Дербентському районі Дагестану прорвало Гежухське водосховище. Хоча
новини про провив з’явились у місцевих ЗМІ ще 5 квітня.

Російські чиновники заявили, що мовляв земляний насип дамби не
витримав сильних дощів. Водночас сам об'єкт офіційно вважався аварійним
ще з 2006 року.

В результаті прориву потік води змив кілька автомобілів на шосе, вбивши
жінку та дитину, ще двоє людей зникли безвісти. Найбільш серйозні
наслідки зафіксовані у селищі Мамедкала, яке розташоване нижче за
течією.
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Загалом через прорив дамби евакуйовано понад чотири тисячі людей.
Станом на ранок вівторка повідомляться про загибель п’яти людей.

Окрім прориву греблі, негода в регіоні спричинила обвалення мосту на
федеральній трасі Кавказ.

Обмежена реакція Москви
Як пишуть українські пабліки, зараз Дагестан опинився в умовах локальної
надзвичайної ситуації з ознаками втрати контролю над гідротехнічною
інфраструктурою.

Водночас на федеральному рівні тема майже не отримує належної уваги.
Інформаційний порядок Москви зосереджений на зовнішньополітичних
питаннях, тоді як наслідки стихійного лиха в республіці залишаються на
периферії.

Показова ситуація: системна вразливість регіонів і обмежена реакція
центру навіть у випадках масштабних інцидентів.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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